



За прошедшую неделю, с 24 по 30 января, на дорогах города и района зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий. В одном из них пострадал один человек.

Так, вечером 24 января в районе дома №20 по ул. Авиационная из-за выезда на «встречку» столкнулись Toyota Mark II и Volkswagen Passat. От удара Toyota Mark II врезался в стоящую Toyota Ist. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир Toyota Ist.

Всего за прошедшую неделю инспекторами ДПС было выявлено 329 административных правонарушений. В числе полицейские задержали 12 водителей, севших за руль подшофе. Еще 67 автовладельцев привлечены к ответственности за отсутствие автостраховок, 21 водитель оштрафован за неиспользование ремней безопасности, девять - за нарушение правил перевозки детей, 26 - за управление транспортом при наличии неисправностей, 24 - за отсутствие документов и прав, 14 - за несвоевременную уплату штрафов, 14 - за несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.